

Теперь, после того, как Хантер С. Томпсон выстрелил себе в голову из ружья, майка и стринги с его изображением выдерживают более 500 стирок! Спешите покупать в "Первом в СССР магазине Гонзо-атрибутики"

По данным ru.wikipedia.org "гонзо-журналистика — направление в журналистике, представляющее собой глубоко субъективный стиль повествования, ведущегося от первого лица, в котором репортёр выступает в качестве непосредственного участника описываемых событий и использует свой личный опыт и эмоции для того, чтобы подчеркнуть основной смысл этих событий. Использование цитат, сарказма, юмора, преувеличения и даже ненормативной лексики также являются неотъемлемой чертой этого стиля".

